

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 17 ноября 1984 г.

№ 184 (14062)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ИТОГИ УДАРНОЙ ВАХТЫ В ОКТЯБРЕ



Бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого, Лыткаринского городских Советов народных депутатов и ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» предприятий и организаций всех отраслей района на ударной вахте в октябре 1984 года.

В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные руководители предприятий и организаций района преодолели работу в трудовых коллективах, чтобы еще выше поднять действенность патристического соревнования. В результате труженики промышленности района выполнили план октября по реализации продукции и объему производства на 102,1 процента, по производительности труда — на 102,6, по производству товаров народного потребления — на 103,1 процента. При этом достигнут рост в уровне октября прошлого года соответственно на 3,9, 3,7, 2,8 процента.

Сверх задания октября текущего года реализовано товарной продукции на общую сумму более 1 млн. 300 тысяч рублей, произведено товаров народного потребления больше месячного плана на 800 тыс. рублей. Перевыполнен план месяца по бытовому обслуживанию населения, сверх задания реализовано бытовых услуг на общую сумму 118,3 тыс. рублей.

Работники сельского хозяйства района в октябре обеспечили продажу государству 1689 тонн молока, более 1360 тонн мяса, 44,6 млн. штук яиц, 2370 тонн овощей, при этом уровень октября прошлого года по этим показателям превзойден соответственно на 2,8, 19,6, 7,5 и 8,2 процента.

Успешно справились с выполнением плана октября по основным технико-экономическим показателям предприятия транспорта, строительных организаций, научных учреждений.

Вместе с тем отмечено, что в октябре не выполнили зада-

ние по реализации продукции коллективы завода «Пластмасс» — 98,2 проц., электромеханического завода — 96,6, завода стройконструкций и деталей — 87,2 проц. к плану. По вине этих предприятий недоподоно продукция на сумму свыше 70 тыс. рублей.

Четыре предприятия: заводы им. Ухтомского, электромеханический, головное предприятие объединения «Спецоджда» и завод крупнопанельного домостроения не справились с заданием октября по объему производства и задолжали товарной продукции на сумму более 400 тыс. рублей. Не выполнили план месяца по производству товаров народного потребления завод «Пластмасс» и Лыткаринское городское управление бытового обслуживания населения.

В сельском хозяйстве племсовхоз «Малышево» не выполнил план по продаже молока — 85,6 процента. Госплемобъединение «Петровское» задолжало государству 63 тонны мяса. К уровню прошлого года снижена продуктивность коров в ОПХ «Куренево» на 36 кг, племсовхозе «Малышево» — на 10,3 кг, племсовхозе «Фоминское» — на 4 кг.

Бюро ГК КПСС, исполкомы горсоветов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

Присудить первое место с вручением переходящего вымпела, памятного диплома и занесением на районную Доску почета коллективам: завода мостостроительного оборудования, молочного завода, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, Томилкинского птицеводческого объединения — за лучшие показатели по реализации яиц и мяса, колхоза им. Дзержинского — по реализации

молока, совхоза «Белая Дача» — по реализации овощей, дорожного ремонтно-строительного управления № 8, СУ № 8 треста «Центрнефтегазэлектроспецстрой», автобазы треста «Мособлкооптранс», станции Янчинки, головного предприятия объединения «Мособлобужбыт», Люберецкого промторга.

Отмечена хорошая работа в октябре коллективов: Малаховского опытного механического завода, коврового комбината, фабрики им. Октябрьской революции, ДОКА № 13, СМУ Малаховского экспериментального завода, управления строймеханизации № 61, ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2, госплемзавода «Петровское» и Константиновской птицефабрики — по реализации молока, колхоза им. Ленина — по реализации молока и овощей, станции Малышкино, многоотраслевого фотохудожественного комбината, треста столовых.

Партийным организациям и хозяйственным руководителям предприятий, допустившим в октябре отставание, предложено восполнить задолженность и принять меры для безусловного выполнения плана четвертого года пятилетки.

На состоявшемся 15 ноября с. г. районном собрании партийно-хозяйственного актива ведущий промышленным отделом обкома партии Б. И. Балашов торжественно вручил Люберецкому району как победителю областного социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!» на трудовой вахте в октябре памятный вымпел МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК КПСС.

На этом же собрании награды были также вручены трудовым коллективам — победителям ударной вахты в районном социалистическом соревновании в честь 40-летия Победы.

Во всех цехах Дзержинского комбината производственных предприятий можно встретить броские лозунги — девиз соревнования коллективов «40-летию Победы — наш ударный труд!». На площадке при входе на территорию предприятия, где размещены различные средства гласности, помещаются показатели работы цехов, участков, смен. На здании управления вывешиваются «молнии», посвященные победителям трудовых вахт. Соревнование проходит в обстановке широкой гласности, что придает ему больше действенности.

Мобилизовав внутренние резервы производства, коллектив добился хороших результатов за десять месяцев текущего года. На сто процентов выполнен план поставок продукции потребителям. Сверх программы

выпущено более тысячи кубометров сборного железобетона. При этом работа шла в условиях режима экономии. Сбережено 800 тонн цемента, 92 тонны мела, 102 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 272 гигакалории тепла. Это соответствует высоким социалистическим обязательствам четвертого года пятилетки.

Плодотворно трудится нынче коллектив арматурного цеха, от которого зависит дальнейший процесс формовки железобетонных изделий. Здесь перекрыли план за отчетный период на 2,2 процента, выдав дополнительно 190 тонн продукции. Особенно слаженно поработали труженники бригад В. К. Малова, В. Л. Мауурова и другие.

М. МИШУКОВА,
инженер отдела
труда и зарплаты.

ДЛЯ УРОЖАЯ-85

ПОЛОН ЗАБОТ ЗИМНИЙ ДЕНЬ

Четвертый год пятилетки был для нашей бригады урожайным. Порадовали земледельцев и свекловичные плантации, и посеяны кукурузы, и кормовые травы. Разве вот только картофель мог быть получше.

Чтобы увеличить сборы «второго хлеба», приготовленный заранее компост сейчас вывозится именно на те участки, где весной посадим клубни. За два месяца — октябрь и ноябрь — намечено вывезти силами бригады 5300 тонн органики. По состоянию на 15 ноября уже забрано у края поля 4,5 тысячи тонн. Запасы удобрений ежедневно увеличиваются на 300 тонн с лишним.

Ударно трудятся, соревнуясь за достойную встречу 40-летия Победы, трактористы отряда плелородия А. В. Теренин, В. И. Андрищенко, А. Д. Степочкин,

шоферы большегрузных машин Н. Н. Золотухин и А. В. Головин.

Полным ходом идет ремонт техники. Уже готовы свекловичная и кукурузная сеялки, культиваторы. Звеньевые А. И. Янков и В. С. Немцев приняли их в слесарь мастерской. Сейчас в ремонте зерновая сеялка и комбайн.

Коллектив нашей бригады в ответ на решения октябрьского Пленума ЦК КПСС и в честь предстоящего всенародного праздника — 40-летия Победы берется в завершающем году пятилетки улучшить использование земли, повысить отдачу каждого гектара. Добиться цели поможет добротная закладка озонов урожая в зимние дни.

М. КАШЕВАРОВА,
бригадир Жилинской
бригады ГПЗ «Петровское».



Приняв повышенные обязательства в честь 40-летия славы Победы, коллектив специализированного предприятия «Центргазосочист» как стремится с каждым днем работать лучше, организованней. Добросовестно выполняет свои обязанности и слесарь-ремонтник Константин Егорович Минин. Он обеспечивает ремонт золотушливающих установок на ТЭЦ-22. Ремонтирует установки надежно, чтобы они действовали безотказно.

НА СНИМКЕ: передовик производства Константин Егорович Минин.

Фото Н. Шалыгина.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ПЛАНЫ ПОВИСАЮТ В ВОЗДУХЕ

В деятельности Люберецкого завода строительных материалов и конструкций Миннефтегазпромстроя образовалась брешь: в октябре не выполнен план реализации продукции. Задолженность составила 20 тысяч рублей. Это повлекло за собой снижение других экономических показателей. Объем реализации в целом за десять месяцев оказался ниже уровня соответствующего периода прошлого года на полтора процента. Завод с трудом дотянул в октябре до ста процентов по общему объему производства — вышущу валовой продукции.

Дело в том, что в последнее время коллектив завода поставлен в трудное положение вышестоящими хозяйственными органами и потребителями его продукции. Многие поставки длительное время не оплачиваются.

Завод отправляет изделия строительным организациям своего же министерства, по нарядам Главнефтегазпромстройматериалов. И главк не может навести порядок в своем же доме. Есть организации, не оплачивающие продукцию Люберецкого завода по два-три месяца, а то и более, хотя завод выполняет поставки на сто процентов.

Видимо, и руководители завода проявляют недостаточно принципиальности во взаимоотношениях с министерскими работниками, с потребителями заводских изделий. Как выяснилось, число неплатежеспособных потребителей у завода растет. На предприятии опасаются, что и в ноябре план реализации повиснет в воздухе, если в министерстве не повлияют на заводских должников.

В. ПАВЛОВ.

В ВЫСОКИХ ПОКАЗАТЕЛЯХ

на трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы добиваются многие коллективы водителей автобазы треста «Мособлкооптранс». Первое место в социалистическом соревновании за октябрь присуждено бригаде № 3 под руководством М. А. Смирнова. Она выполнила план грузоперевозок на 128,8 процента. Это самый высокий показатель в автобазе. В передовом коллективе отличились шоферы А. Д. Яганов, П. А. Поддубинский, Е. Н. Любин.

С лидерами соревнования соперничает бригада № 13, возглавляемая М. В. Белковым, которая перекрыла задание по грузоперевозкам на 17,9 процента. Особый успех выпал на долю лучших водителей З. Т. Галламова, Н. Е. Завидова и некоторых других.

Задание по объему перевозок в целом по автобазе перевыполнено на 2,4 процента, себестоимость их снижена на 1,6 проц., план грузооборота пре-

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

вышел на 7,7 процента. Производительность труда выросла на 4,2 проц., а с начала года — на 7,7. Выше запланированного и коэффициенты технической готовности и выхода машин на линию. Ежедневно более 90 процентов всех автомашин отправляется в рейс. Простои на погрузочно-разгрузочных операциях снижены на 18,2 процента. С начала года сэкономлено 20 тысяч литров бензина. Такого количества горючего достаточно на 7—8 рабочих дней. В автобазе сберегла также 27 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Экономии в большом и малом способствовало выявление причин преждевременного износа деталей и перерасхода топлива. Оперативно и четко действуют группы народного контроля, комиссия по безопасности движения и техническому состо-

янию подвижного состава, работники службы учета и отчетности. Регулярно сверяются показания спидометров с данными в путевых листах.

В автобазе уделяется много внимания хозяйскому использованию запасных частей и деталей, практикуется повторный ремонт их. В этом большая заслуга комиссии по экономии ресурсов и повышению эффективности работы автотранспорта.

Большинство труженников автобазы трудится по методу бригадного подряда. Многие водители применяют личные счета эффективности. Весь коллектив автотранспортного предприятия взял курс на выявление резервов производства, дальнейшее укрепление трудовой дисциплины, что и позволяет достигать высоких показателей.

Э. КАРЛОВА,
экономист автобазы треста «Мособлкооптранс».

